«BbIHECEHUE
OBLUETO MHOXUTENASA
3A CKOBKWy

/ KAACC
HOBOCEAOBA E.A.
MKQY «YcTtb-MocumxmHckas COLLy




® Kakoe npeobpa3oBAHME HA3bIBAIOT
PA3AOXKEHMEM MHOTOYAEHA HA
MHOXUTEAM?S =

Z

® Ha npumepe MHOroYAeHa 2xy — 6X

OOBbIACHUTE, KAK BbIMOAHAETCH
DA3AOXKEHME HO MHOXMTEAM
BbIHECEHMEM ODLLIETO MHOXMTEAS 30
CKOOKM.

2Xy — 6X%|= 2x(y — 3%)




PA3sAOXXKUTE HO MHOXXUTEAMU:

2X 4 6 = 2(x + 3)

8x — 12y = 4(2x — 3y)
6ab +a = a(6b + 1)

X*—X =x(x—1)

a> —28* - a’l=a’(d = a9 3a>)
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® PewnTe ypaBHeHMS:
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[looBepKA:

5x2 +3x=0 6x* —3,6x=0
x(3x+3)=0 6x(x —0,6) =0
x=0wmu 5x+3 =0 ks =1 I e Q=
3 )
x=0wm x = —— x=0uwm x=0,6
3 5
OTBGT:O;—E OrBeT:0; 0,6

7x* —0,28x =0
7x(x—0,04) =0
x=0wm x—0,04=0
x=0wmm x =0,04

OTBeT: 0; 0, 04




abeylobey)=(ey) (o+0) (D

8m(a—3)+n(a—3) =(a—3)(8m+n)
x¥y—-9)+y9-y=x(y-9)-yly-9) =
= (y=FE=3)
7c+2)+(c+2)P=(c+2)(7T+c+2)=
=(c+2)9+c)

(a —b)*> —3(b—a)= (a—b)?+3(a—b) =
= (a—b)(a— b + 3)




AOMdAdLULIHee 30AdHUEe.

Xeaaio yaa4u!



[loe ACTOBAEHME MHOTOYAEHA B
BUAE MPOOUM3BEAEHUA ABYX NAU
OoAEE MHOTOYAEHOB
HQA3bIBAIOT

PA3AOXKEHNEM MHOIFoO4YA€Hd HA
MHOXXUNUTEAU




